

# “欧洲圣诞小镇”是个坑人美食展?

## 噱头引来数百人排队进场,离场之时大呼上当受骗

宣传得盛大华丽的“欧洲圣诞小镇”,竟然只是一个廉价美食展,短短10分钟就能将48个摊位全部逛完。这让排队近两小时,花费六七十元买门票,甚至从外地包车而来的消费者大呼上当受骗。昨天,本报接到郑先生等数十位市民来电反映此事。

### 远道而来失望而归

“欧洲圣诞小镇”就在东体育会支路东江湾路附近的虹口游泳池。昨天中午,记者来到现场,立即被黄牛包围。“护照要吗,100元一本,不排队!”记者看到,这本褐色的“小镇护照”就是活动入场券,也是主办方的“噱头”,空白页可以盖章留念。

来到售票处,队伍弯弯曲曲排了几十米,至少有300人在等待兑换团购电子票,还有不少从常熟、温州等地包车来的旅游团,在导游的带领下从边门进入。市民李小姐说,她在网上团购了70元的门票,优惠价63元,已经排了1小时的队。排队的市民都面露期待的神情,还有人打电话招呼朋友,“来一起玩呀,马上排到了。”

然而,仅20米外的出口处却是另一番场景。记者不断听到“被骗了”“太差了”“完全不值得”等评价。游客刘女士说,自己和朋友带着孩子一行12人专程从南通驾车前来这个集市,从“黄牛”手中买下9张成人票,共900元,进去后大失所望。“才20分钟就出来了,想退票但找不到主办方。”

### 现场摊位卫生较差

记者进入现场,发现“欧洲圣诞小镇”摊位不足50个,约30个为



这样卖食品实在不卫生

左妍摄

烧烤油炸摊位,卖烤鱿鱼的就有好几家,还有零星的摊位销售饰品、杂物等。大部分食品摊位未张贴相关证照和餐饮服务许可证。卖鸡排、乳鸽、烤肉等食品的营业员大多未戴口罩手套;卖棉花糖的摊位上,棉花糖未加盖,已沾上灰尘。

一家卖烤肉的摊位前,一个外国人在切肉。记者询问一旁的女性营业员,为何没有佩戴口罩,也没有张贴相关证照?两人表示,“我们是打工的,老板不在。”而在对面的一家卖“西班牙拉打果”的摊位前,记者询问其是否有证照时,营业员

恶狠狠地将记者赶走。在入口处的第一家卖现烤小蛋糕、现制饮料的摊位前,记者注意到,该摊贩的经营资质仅为预包装食品。

### 消费者称虚假宣传

在现场,不少带着孩子来玩的家长大呼“上当”。记者在手机网页上看到,活动门票分为平时票、周末票等多种,宣传画和标语非常诱人,然而,仔细对照发现,竟然一项都不符。

几位市民向记者罗列了几个“坑爹”的地方:宣传中提到的“欧洲风情”在现场完全没有体现,所有的摊位都是预制板制作,十分粗糙;“气势宏伟的圣诞树”只是一棵不足十米高的普通圣诞树;作为卖点的“护照盖章”不少要靠消费才能获取;“琳琅满目的圣诞装饰”无处可寻;“弥漫着香甜的红酒味”也未曾感受,现场只有劣质油散发着刺鼻的味道;“别具特色,其中包括只在西班牙、法国等传统集市才能看到的传统面点”更是一个都没有

……令绝大多数消费者不满的是,活动宣传所张贴的图片美轮美奂,现场却非常简陋,看起来只是借着圣诞幌子圈钱的夜市而已。

### 主办方表示会改进

记者找到了活动主办方上海欧选文化传播有限公司的现场负责人欧阳小姐,兜了一圈后,欧阳小姐表示“非常气愤”,“明明说了都要贴证照,就是不听”。她向记者承诺,会马上要求他们张贴证照、佩戴口罩手套;而那些超经营范围的摊位,她说“知道了,会处理”。

记者看到,不少消费者在团购页面、微博上清一色给了“欧洲圣诞小镇”差评,欧阳小姐则说,“活动宣传的照片肯定是假的呀,这个大家都懂的。”她认为年轻人都应该理解这种宣传手段,并否认“虚假宣传”。就在记者离开时,却听见现场的几位保安的议论,“这种活动都是坑人的,否则怎么赚钱呢?”  
本报记者 左妍

## 徐汇滨江“德国圣诞集市”“霸王条款”很过分 路边停车收费“30元”一口价

本报讯(记者 左妍)昨天,市民俞先生向本报反映,他前往徐汇滨江的“德国圣诞嘉年华”游玩,在停车时遭遇了“霸王条款”。

俞先生昨天带孩子去徐汇滨江的“德国圣诞集市”玩,根据主办方的指示牌,将车停在瑞宁路上。身着制服的协管员上来收费,“一口价”30元,并表示这是“按规定收取的”。

然而,俞先生兜遍了整条马路,也没有看到物价局公示的收费标准。

记者驱车来到龙腾大道瑞宁路,在集市入口处看到了临时停车指南,上面写着,瑞宁路单侧等部分路段都是临时停车点,但未写收费标准。路口交警表示,收费应该是按照10元/小时的标准。在瑞宁路上,记者询问了多位协管员,对

方均表示“一次性收费30元畅停”,但当记者表示自己只停40分钟时,对方仍坚持收费30元。当时瑞宁路两侧均已停满私家车。

记者致电收费的宏圣车辆管理有限公司,客服人员告诉记者,按照物价局核定的标准,他们按一小时10元收取停车费,封顶为30元。“我们的确没有贴物价局核发

的收费公告。”对方表示,可能是为了图方便,协管员才一次性收取30元,但这是不允许的。

面对这种随意收费的做法,不少市民知情后均表示“很过分”。但也有人提议,为了方便协管员工作,可以先收取30元停车费,并作好记录,若车主停车时间不到则应该退还多收的费用。“不过,不管按时还是按次收费,都应该严格遵守物价局的规定。”俞先生认为,“道路公共资源的使用和收费应该公开透明,接受市民的监督,不应由小部分人说了算。”

本报讯(记者 房浩 王勤俭)临近岁末,以400开头的电话诈骗又有抬头之势。近期,就有多名市民致电本报,反映自己接到以400开头的号码打来的电话,称所预订的航班取消,需要乘客支付改签费用。但事实上,航空公司因自身方面原因导致航班取消,不会向乘客收取任何费用。

市民孙先生上周购买了本周由上海飞往北京的机票,没想到在网

## 电话诈骗年底又起“蓬头”

### 警方提醒:400开头打来的电话不是广告就是诈骗

上购买好机票后没几天,就接到了以400开头的号码打来的电话。对方自称是东航客服人员,并表示因孙先生所买机票的航班取消,改签航班需要重新购买20元的航空意

外险。刚说完,对方又询问孙先生银行卡里有多少余额,这一问引起了孙先生的警觉。在与对方周旋之后,电话那头的“工作人员”表示需要孙先生通过银行转账的方式来支付这笔

钱。孙先生觉得自己遇到了骗子,于是将电话挂断。随后他又致电95530东航客服电话,工作人员表示其所预订的航班根本没有取消。

类似案例,本报今年9月也曾

报道过,骗子往往通过400开头电话致电或者发送短信的形式告知乘客航班取消,需支付改签费用。乘客在接到此类短信时,可以拨打航空公司客服电话查询信息,千万不要轻信所谓客服人员提供的内容,并通过银行转账方式给骗子汇款。

警方也提醒市民,400开头的电话一般“只进不出”,正规企业只用400电话被叫,若您接到400开头的电话,很可能不是广告就是诈骗。

**新民礼物**

**结婚纪念**

祝杨俊潘慧静12月20日新婚快乐,永结同心,白头到老,万事如意。 姑姑小伯贺

祝邓颖、陈国杰2014年12月27日喜结良缘永结同心,健康平安幸福美满百年好合! 父母贺

祝贺黄川和李昶辉喜结良缘幸福永远

**衷心祝福**

根姊妹!相逢相聚是缘分,爱你的姐妹在身边,珍惜自己!你愉快,我们就为你高兴。祝愿我们永远在一起。身体健康,生活快乐。 姐姐们:佳音、阿萍、明琴

祝母亲大人黄玉凤乔迁之喜,愿身体健康,新年快乐,福如东海寿比南山,开心快乐每一天! 女儿顾春妹携外孙女忻灵贺

百年修得同船渡,千年修得共枕眠。祝外婆钟晓红永远幸福。 爱你的老公周纯德

周玥宝贝12月16日百日快乐!愿健康活泼聪明。 长辈:丽英、明梅、英大民

祝小龙女孟筱雅2014年12月21日2岁半快乐,健康成长。 全家贺

祝黄睿琪12月15日满六个月快乐,健康成长! 老爹阿妈外公外婆爸妈贺

吴家添丁可喜,熠熠百日可贺。健康活泼可爱,忠敬全家同庆。 外公外婆贺

祝孙女邓攸宁出生百日快乐 邓礼春陈冬娣贺

祝静第二中心小学全体退休教师健康长寿。 邵金菊

亲爱的爸爸妈妈,衷心祝你们在新的一年里健康快乐,万事如意。“羊羊”得意! 郝琪

生命之海已过65,爱情之舟已渡36。我知你的情,你懂我的爱。珍惜我们的夕阳。 彩英贺

祝奕翔、懿琪、宏轩、懿菲工作顺利,学业进步,身体健康!万事如意! 外公叶承龙贺

宝宝陈圣铭满月啦!祝小帅哥健康聪明快乐,前程似锦。 全家共贺

祝张硕人在首个本命马年学习成绩优良。在钢琴唱歌比赛双获金奖。 外公外婆贺

祝卢昊今年考取中国医科大学熟读而精思循序而渐进 爸妈外公外婆贺

我们的宝贝家盈出生啦!祝她健康快乐幸福每一天。 爸爸妈妈爷爷奶奶外公外婆贺

祝贺徐一夫国家司法考试通过 爷爷徐锡泰奶奶王秀珠高兴

祝奚伯新早日康复 您的至亲

祝建威哥霞芬妹健康百年偕老

感谢近30年小军驾驶员,在中兴路鸿兴路口护救男孩,平平安安。祝愿您全家安康吉祥。

祝孟胜武战胜病魔,强身健体浩然正气,迎接新年! 妻余萍

祝贺父亲宋锡川母亲张桂珍爱心妻凌国珍东去仙居快乐于正祺率众子孙女曾孙们拜贺

祝陈志清、刘月仙、陈罗莲、王亚萍、陈慧敏,全家身体健康幸福快乐,永远平安顺利。

祝王翠兰健康快乐成功 全家贺

祝枫泾中学五八届同学,身体健康,合家幸福。 校友王雁